

Aktuality z Krišnova Dvora

- říjen-prosinec 2006 -

Myšlenka pro tento měsíc: „Zde v tomto světě existují tisíce novin a časopisů, které informují o otřepaných, stále se opakujících událostech tohoto omezeného místa. Proto bychom v zájmu podávání zpráv o neomezené duchovní sféře, o věčné, stále svěží Nejvyšší Osobnosti Božství, mohli vydávat noviny každou vteřinu, a co teprve říci o jejich vydávání každý den.“ - Šríla Bhaktisiddhánta Sarasvatí Thákura

Hare Krišna!

Srdečně vás zdravíme z Krišnova Dvora a přejeme vám v novém roce hodně Krišnovy milosti a spoustu duchovních zážitků.

Na úvod se chceme omluvit za malý „výpadek“ v zasílání balíčků. Hlavním důvodem bylo to, že jsme si na sebe vzali příliš mnoho úkolů a nedokázali jsme balíčky připravit a doručit. Opravdu se hodně omlouváme a děkujeme za pochopení.

Aktuality:

- Hlavní akcí měsíce října byla bezesporu **oslava Góvardhana Púdži, Gó-púdži, Gó-kridy**, která proběhla 22.-23. října. Festival uctívání kopce Góvardhana (Góvardhana-púdža), uctívání krav (Gó-púdža) a krmení, těšení krav (Gó-krida). Zatím největší a nejlepší Gó-púdža na Krišnově Dvoře!

- **Oslavy dne odchodu Šríly Prabhupády**

Ve čtvrtek 26. října oddaní na celém světě slavili výročí dne odchodu A.Č.Bhaktivédánty Svámího Prabhupády, zakladatele-áčárji Mezinárodní společnosti pro vědomí Krišny.

Na Krišnově Dvoře jsme u této příležitosti zorganizovali malý festival, který začal ranním chrámovým programem, dále pokračoval přednáškou ze Šrímad Bhágavatamu, ve které Varnašráma Prabhu zdůraznil důležitost a jedinečné postavení Šríly Prabhupády, jakožto zplnomocněného zakladatele-áčárji, který přišel do tohoto světa, aby rozšířil filozofii vědomí Krišny po celém světě a který přeložil nejdůležitější duchovní sánskrtské texty do angličtiny - Bhagavad-gíty, Šrímad Bhágavatam a další. Tyto knihy Šríly Prabhupády se stanou zákoníky pro lidstvo na dalších deset tisíc let.

V další části programu proběhlo Prabhupáda-kathá, čtení vzpomínek na Šrílu Prabhupádu od jeho prvních žáků a čtení z knihy Prabhupáda - život čistého oddaného.

Na žádost Yadubáry Prabhu, ředitele filmové společnosti ISKCON Cinema, jsme promítali první DVD z nové série "Následování Šríly Prabhupády (Following Srila Prabhupada)", které vydalo ISKCON Cinema u příležitosti těchto oslav. ISKCON Cinema požádalo všechny oddané, aby ve všech střediscích a chrámech na světě v den odchodu Šríly Prabhupády uspořádali videoprojekci tohoto jedinečného DVD. Na Krišnově Dvoře jsme se připojili k této celosvětové premiéře pro potěšení Šríly Prabhupády a DVD jsme také promítali.

Po videoprojekci následoval abhišek (obřadné koupání) múrti Šríly Prabhupády, dále následovalo pušpandžalí (obětování květin) a festival vyvrcholil transcendentální hostinou pro potěšení Šríly Prabhupády. Šríla Prabhupáda kí džaj!

V průběhu října jsme měli na Krišnově Dvoře také několik zajímavých exkurzí.

- **Studenti pro venkov na Krišnově Dvoře**

V sobotu 21. října jsme na Krišnově Dvoře zajišťovali exkurzi pro skupinu šestnácti mladých zahraničních studentů, účastníků 2. Mezinárodního setkání Studenti pro venkov, které se konalo pod záštitou hejtmana Středočeského kraje Ing. Petra Bendla ve Vlašimi ve dnech 18. – 21. 10. 2006.

V rámci exkurze na Krišnově Dvoře proběhla prohlídka farmy s anglickým výkladem, videoprojekce s tématem "Ochrana krav", krátké představení filozofie vědomí Krišny a vegetariánský oběd. Studenti měli také spoustu zajímavých otázek týkající se našeho praktického denního života, filozofie, hospodaření na farmě apod. Pro většinu studentů to byl první bližší kontakt s oddanými Krišny.

A jak se exkurze líbila?

"Děkujeme ještě jednou za milou prohlídku a velmi chutný oběd, všichni byli nadšeni a já sama věřím, že si najdu čas přijet se někdy naučit, jak takové dobroty vařit. Děkuji za spolupráci. S úctou, Alena Sanders, občanské sdružení Podblanickem."

• Exkurze ze Základní školy v Postupicích

V pondělí 23. října, v den oslav Góvardhan Púdži a Go Púdži, zavítala na Krišnův Dvůr za doprovodu dvou paní vychovatelek skupinka třiceti malých dětí ze základní školy v Postupicích. Byli jsme velice potěšeni, že si pro exkurzi vybrali zrovna tento slavnostní festivalový den. Děti si takto mohly prohlédnout nazdobené krávy, kopec Góvardhan, ochutnat sladké kuličky z kondenzovaného mléka (barfi) a alespoň na krátkou chvíli se zúčastnit kulturního programu v chrámové místnosti.

Na žádost paní učitelky jsme dětem vyprávěli o našem denním životě na farmě, o zvířatech, o principu nezabíjení a ochrany zvířat atd. Velice nás překvapila otázka malé holčičky, která se po vyslechnutí krátkého povídání zeptala: "A co jsou to vlastně ta jatka?". Dětem se exkurze na farmě moc líbila, zvláště naši dva konici Ádi-líla a Tilak. Většina přislíbila, že na farmu určitě přijdou znova a přivedou své rodiče.

Doufáme, že se nám se Základní školou v Postupicích podaří udržet hezké vztahy a že se tyto školní exkurze budou moci uskutečnit častěji. Děkujeme paní ředitelce Ottlové a paní zástupkyni Hanzalové za vstřícnost při jednání s naší farmou.

- Po delší době jsme uspořádali **harinám v Benešově** (říjen)
- V listopadu probíhaly na farmě velké přípravy na prosincový **vánoční Prabhupádův Maraton**, během kterého se nám podařilo rozdistribuovat velké množství Krišnodvorských sušenek a čidvy. Také se nám podařilo rozdat přes 100 ks Prabhupádových knih! Jako novinku jsme pro zájemce nabízeli Krišnodvorské cukroví.
- V úterý 5. prosince jsme v Praze, spolu s oddanými z pražského chrámu, **demonstrovali** proti perzekuci oddaných v Kazachstánu!
- Ve středu 6. prosince jsme uspořádali malý program v čajovně ve Vlašimi.
- V sobotu 9. prosince jsme měli možnost nabízet naše produkty na **vánočním jarmarku ve Vlašimi**. Organizátoři jarmarku chtěli široké veřejnosti prezentovat hlavně domácí výrobky a rukodělné práce a z jídel pouze čistě vegetariánské produkty.
- Uvedli jsme do provozu nové internetové stránky věnované SPOKu: **spok.krisnuvdvur.cz**

Vyhodnocení ankety:

Děkujeme všem, kdo jste nám zaslali odpověď na naši anketní otázku.

Otázka zněla: Kdybyste měli dostatek financí, jakou **jednu** věc byste udělali, aby se vědomí Krišny rozšířilo po celém světě?

Vaše odpovědi:

Kazde vedomi, kazda myslenka je energie (viz. Einstein) ... vedci jiz dlouho badaji nad tim jak mentalni energie propojit s beznym elektronickym systemem (pc a podobne), se systemy predavani informaci beznemu cloveku - kazdemu na teto planete. Mym snem by bylo venovat se vyzkumu, jak dat moznost projevit se osvícenemu vedomi v "mediích". Nebo-li financovat vynalezeni takovychto pristroju. Nadnesene se da rici, ze mam touhu nechat promluvit Boha, a radit nam takovym zpusobem, jaky je blizky dnesnimu modernimu svetu a lidem.
Paja

Hare Krsna

Uctivě se klaním všem oddaným vaišnavům a posílám své pozdravy na Krsnovu farmu
Kdybych získal nějaké větší množství finančních prostředků, držel bych se pokynů Šríly Prabhupady. Padesát procent bych použil ve službě Krsnovi (rozdal oddaným, podpořil střediska atd.) dvacet pět procent rozdal rodině a zbytek schoval pro nečekané účely. Ale kdyby Krsna dovolil! nebo by to bylo jeho přání, splnil bych si svůj interní sen. Oslovil bych některého z kvalitních světových režisérů! Nejprve bych vyprodukoval Mahabharatu v animované (3D) podobě, díl po dílu. A po té bych natočil celý hraný velkofilm Mahabharata. A samozřejmě bych se věnoval výstavbě chrámu v České republice a jiných zemích.
S pozdravem Olsson
Hare Krsna

Hare Krišna,

sice nemám moc rád otázky typu kdyby, ale budiž. V případě, že bych získal větší množství finančních prostředků a rozhodl se, že část použiji na službu Krišnovi, tak bych požádal autority v českém Iskconu, aby zpracovali nějaký projekt (např. další farma nebo restaurace), jak by se dali peníze investovat. No a po předložení takového návrhu bych se následně rozhodl zda budu investovat a v jaké míře. Jak jsem napsal, tak osobně bych preferoval nějakou další zemědělskou farmu např. v Karlovarském kraji.
O.K. to by stačilo - s "fantasy" příběhy by se to nemělo přehánět :-)
Váš služebník Tom

Kdybych měl dostatek financí nechal bych vybudovat velikou sochu Caturbhujy ze zlata, ozdobenou drahými kameny. Byla by to největší socha svého druhu na této planetě.
Martin

Hare Krišna

Myslíme si že nejdůležitější je vlastní příklad a činy peníze hrají až druhořadou roli
příklad : Prabhupáda měl v kapse 1 dolar když přijížděl do ameriky a podařilo se mu rozšířit vědomí Krišny po celém světě.
Mějte se moc pěkně
Lukáš a Gábina

Připravujeme:

- ❖ **čtvrtek 25. ledna – oslavy příchodu Šrí Advaity Áčárji (půst dopoledne).** Na farmě proběhne dopoledne pásmo čtení, bhadžanů, promítání...
- ❖ **neděle 28. ledna** od 14h – nedělní program na farmě věnovaný Šrí Advaita Áčárjovi - přednáška, bhadžany, videoprojekce, hostina
- ❖ **pondělí 29. ledna – Šrí Varahadéva – příchod (půst dopoledne)** – ranní přednáška ze Šrímad Bhágavatamu bude věnována naslouchání o transcendentálních činnostech Pána Krišny, který se zjevil v této inkarnaci kance.
- ❖ **úterý 30. ledna – Šrí Nitjánanda Trajódáší – Den zjevení Pána Nitjánandy** – celodenní festival na Krišnově Dvoře
- ❖ **neděle 4. února** od 14h – nedělní program na farmě věnovaný Pánu Nitjánandovi - přednáška, bhadžany, videoprojekce, hostina

- ❖ **středa 7. února – Šríla Bhaktisiddhánta Sarasvatí – příchod (půst dopoledne)** - ranní přednáška ze Šrímad Bhágavatamu bude věnována naslouchání o životě a činnostech Šríly Bhaktisiddhánty Sarasvatího (duchovní učitel Šríly Prabhupády).
- ❖ **sobota 3. března – Gaura Púrnimá – Den zjevení Šrí Čaitanji Maháprabhua (půst do východu měsíce)** – celodenní festival na Křišnově Dvoře (o programu budeme ještě inofrmovat).

Bližší informace o programech a festivalech vám rádi poskytneme na telefonních číslech naší redakce.

Kontakt na redakci SPOKu:

SPOK – Farma Křišnův Dvůr
Ing. Pavel Vojkovský (Priya-kírti dás)
Školní 150
257 01 Postupice

mob.: 603 700 512 , e-mail: pkd@krisnuvdvur.cz, Skype: Priya-kirti das

Na setkání s vámi se těší všichni oddaní z Křišnova Dvora. Zároveň se také těšíme na vaše dopisy, dotazy, připomínky, návrhy atd.

Hodně nadšení do služby Křišnovi a do zpívání Hare Křišna vám za všechny oddané z farmy přeji

Vaši služebníci
Priya-kírti dás & Lílá Šakti deví dásí.
www.krisnuvdvur.cz

Aktuality ze světa:

Perzekuce oddaných Křišny v Kazachstánu pokračuje

Oddaní Křišny v Kazachstánu jsou šokováni

22. listopad 2006

24 hodin poté, co 200 členů přepadového policejního oddílu vpadlo do jejich venkovské osady, se oddaní probírají ruinami svých domovů a snaží se zachránit své oblečení a věci denní potřeby. Policisté jednotky OMON vyházeli vlastnictví členů duchovní komunity do bláta a sněhu a nábytek naložili na korby nákladních aut. Oficiální představitelé prohlásili, že veškeré vybavení domácností má být zničeno. Mnoho oddaných zůstalo bez dostatečného oblečení. Vládní zástupci přerušili dodávku elektrického proudu do celé oblasti, takže tam není možnost svítit ani používat elektrické vytápění.

Když se členové komunity pokoušeli spojit s Amanbekem Mukašovem, předsedou vládního výboru pověřeného jednáním s oddanými Křišny, vztekle zakřičel do telefonu, že je na dovolené a nic mu do toho není. Dva představitelé Státní rady pro náboženské otázky zdvořile doporučili obrátit se se stížností telefonicky na správní radu kraje Karasai. Jeden z členů křišnovské komunity se nedávno setkal s představitelem kazachské vlády, který prosil, aby nebyl jmenován. Jasně řekl, že spor s oddanými Křišny vyprovokovala vláda za účelem zabavení výnosné investice, kterou oddaní v Kazachstánu učinili.

Vykonání vládního nařízení proběhlo v rozporu s kazachskými zákony, neboť demolice byla oznámena pouhých 24 hodin před svým uskutečněním. Zákon byl narušen také tím, že obyvatelé byli vyhnáni ze svých domovů do mrazivé zimy. Britský ministerský předseda Tony Blair toto téma nandnesl při svém včerejším setkání s kazachským prezidentem Nursultánem Nazarabjevem v Londýně. Různí informovaní jedinci v Kazachstánu tvrdí, že prezidentův bratr je organizátorem celé iniciativy, zaměřené na zničení duchovní komunity a odcizení jejího majetku.

Dnes proběhnou v Londýně demonstrace poblíž londýnské burzy, kde se Nazarabjev chystá zahájit obchodní jednání.

Více informací a fotografie na bonusovém CD.

Šrípad Bhakti Svarúp Damódar Maharádž náhle opustil tento svět

S hlubokým smutkem vám oznamujeme odchod Šrípad Bhakti Svarúpy Damódary Maharádže následkem těžké srdeční zástavy. Opustil nás v pondělí 2. října přibližně ve 00:15 v Kalkatě, rodišti Šríly Prabhupády.

Spolu se členy a služebníky z GBC (Řídící komise) Mezinárodní společnosti pro vědomí Krišny, vyjadřujeme nesmírně bolestnou ztrátu způsobenou odchodem našeho drahého duchovního bratra a druha v GBC Šrí Šrímad Bhakti Svarúpy Damódara Maharádže, milovaného žáka Jeho Božské Milosti A. Č. Bhaktivédanty Svámího Prabhupády, zakladatele-áčárji ISKCONu.

Šríla Prabhupáda věnoval Šrípad Maharádžovi zvláštní pozornost až do svých posledních dnů ve Vrindávanu v listopadu 1977. Občas o Šrípad Maharádžovi s láskou hovořil jako o "našem doktorovi Svarúpovi Damódarovi" a "našem vědci Svarúpovi Damódarovi", a dlouhé hodiny se Šrípad Maharádžem rozmlouval.

Šrí Šrímad Bhakti Svarúpa Maharádž zasvětil svůj život naplnění pokynu Šríly Prabhupády šířit vědomí Krišny po celém světě, zvláště prostřednictvím Bhaktivédantova institutu. Maharádž neúnavně pracoval na vydávání literatury, rozvíjení vztahů s předními vědci a organizování propracovaných konferencí, které vědeckou komunitu svedly dohromady k naslouchání poselství vědomí Krišny v jazyce, který mohla chápat. Vedle toho zároveň zaváděl vědomí Krišny v jeho rodném státě Manipuru. V celé této oblasti šířil slávu Šrí Čaitanji Maháprabhua a Šríly Prabhupády. Byl vždy vlídnou, pokornou duší, která neúnavně pracovala ve službě Šríly Prabhupády. I v jeho pokročilém věku cestoval po celé zeměkouli a účastnil se kongresů, setkával se s čelními vědci, kázal v ISKCONských cetrech a na programech. V tomto čase jejich nesmírného zármutku se zavazujeme ke službě jeho žákům a následovníkům, kteří jsou rozhodnuti pokračovat v této velké službě misi Šríly Prabhupády.

Podespán (jménem orgánu GBC),
AC Bhaktivaibhava Swami
Předseda GBC 2006-2007

(c) převzato z www.dandavats.com, překlad z angličtiny: bh. Ondra Hládek
fotografie na bonusovém CD

Novinky z e-shopu Jamuna (www.jamuna.cz):

- **Sladký polibek** – nejlepší a ústní voda na českém trhu vyrobená z rostlinky Stévie medové. Prášek rozpustný ve vodě, který se dá použít zároveň jako výborné čisté přírodní sladidlo. Nemusíte už sladit rafinovaným bílým cukrem. Doporučujeme!
Cena: 145 Kč

- **Mýdlové ořechy** – čisté ekologický způsob praní prádla. Možno použít jak pro ruční praní, tak i pro praní v automatické pračce. Několik dalších způsobů použití v domácnosti a na zahradě. Praní s mýdlovými ořechy vám ušetří peníze. Chovejme se šetrně k Matce přírodě. Cena/kg: 350 Kč (1kg mýdlových ořechů vám vystačí při běžném praní na jeden rok). Vyzkoušeli jsme to a můžeme jen doporučit.

- **Himálajské ajurvédské a čaje** – vhodné také při různých zdravotních potížích.
Cena: 79 Kč

- **Prasádam a Maháprasádam** – rozšířili jsme nabídku o další druhy: Krišnodvorské barfi, Laddu, simply, kešu oříšky, dvoubarevné barfi, karobové vločkové kuličky...Cena: 50-70 Kč/ balíček

- **MP3 CD Mellows of Krišnúv Dvůr** (Nálady Krišnova Dvora) je kolekce velice hezkých tradičních bhadžanů a Hare Krišna mahámantry, které se zpívají denně na farmě Krišnúv Dvůr. Na tomto MP3 CD najdete také další velice hezké tradiční vaišnavské bhadžany a kirtany. Cena: 120 Kč

- **CD Majápurské rágy** - Nádherné rágy z posvátného místa Šrídhám Majápur, Západní Bengálsko. Cena: 150 Kč

- **CD Posvátná kráva** - Na tomto CD najdete spoustu fotografií kraviček z naší farmy a také z Indie a dále fotografie posvátného kopce Góvardhan. Fotografie jsou seskupeny do multimediálního slide show, které bylo promítáno na naší farmě u příležitosti festivalu Góvardhana Púdža & Go Púdža 2006. Velice příjemná hudba hrající v pozadí (HH Lokanáth Svámí). Možné přehrát pouze v počítači. Cena: 250 Kč

- **Sánskrtsko- anglický slovník na CD** - Elektronická podoba úplného slovníku, který vypracoval Sir M.Monier-Williams, vydaného v r. 1899 v Oxfordu. Program vám pomůže rychle vyhledat a zobrazit danou stránku ve slovníku. Požadavky na systém: program funguje pod jakoukoliv současně dostupnou verzí Microsoft Windows. Verze pro Mac není dostupná, omlouváme se. Pokud si budete chtít nakopírovat program a příslušné soubory slovníku na váš hardisk, budete k tomu potřebovat cca 421 MB volného prostoru. Cena: 200 Kč

- **CD Venu Gopál** - Tradiční vaišnavské bhadžany. Venu Gopál je hudební skupina oddaných z ČR, která vystupuje při indických festivalech, které pořádá hnutí Hare Krišna v České republice. Cena: 150 Kč

- **DVD Následování Šríly Prabhupády č. 1** - Jedná se o historické video záběry se Šrílou Prabhupádou, které byly nově časově seřazeny a digitálně upraveny s 50% zlepšením kvality obrazu! DVD č.1 začíná rokem 1965, kdy byly natočeny první filmové záběry se Šrílou Prabhupádou v New Yorku, v Ánanda Ášramu Dr. Míšry a končí v červenci 1970 londýnskou Rathajátrou.

Na DVD si můžete v menu vybrat jednu ze tří audio stop. První zvuková stopa (Track 1) obsahuje hudební nahrávky Šríly Prabhupády (bhadžany a kirtany) a živý zvuk k jednotlivým záběrům. Druhá audio stopa (Track 2) obsahuje přednášky Šríly Prabhupády (anglicky) a na třetí audio stopě (Track 3) jsou nahrány vzpomínky žáků a prvních obdivovatelů Šríly Prabhupády, kteří byli v té době přítomni a kteří nám ve svých vzpomínkách vyjevují důvěrné detaily ze života Šríly Prabhupády (anglicky).

Přiveďte Šrílu Prabhupádu do svých domovů. Zakoupení a sledování tohoto DVD vám pomůže udělat pokrok ve vědomí Krišny a navíc - šířením slávy Šríly Prabhupády potěšíte Pána Krišnu. Cena: 690 Kč

- **CD Skrytá historie lidstva** - Kniha v elektronické podobě na CD, autor: M. Cremo, Richard L. Thompson. Jak staré je lidstvo? Potká Darwinovu evoluční teorii stejný osud jako Newtonovu fyziku? Existoval na této planetě předchůdce člověka o mnoho milionů let dříve, než se domnívá většina vědců? Na tyto a mnoho dalších otázek se snaží ve světle nejruznějších důkazů odpovědět Michael A. Cremo a spoluautor knihy Dr. Richard L. Thompson. Jejich nezvyklé teorie vyvolaly řadu diskusí v odborných vědeckých kruzích a velmi rychle se staly undergroundovou klasikou nejenom alternativních vědců, ale i mezi zvědavými hledači v hlavním proudu vysokoškolské inteligence.

Při objednání dostanete jako bonus zdarma MP3 CD ROM Skrytá historie lidstva s přednáškami a fotografiemi z návštěvy M. Crema v ČR. Cena: 250 Kč

- **DVD Ramayana - Legenda o princích Rámovi** - Nádherný animovaný film z produkce japonského režiséra Yugo Sako. Cena za nejlepší animovaný film roku na mezinárodním festivalu v kalifornské Santa Claritě v roce 2000. zvuk: česky, Dolby Digital 5.1, délka filmu : 86 min. Cena: 290 Kč

Objednávat můžete telefonicky na čísle: 603 700 512 nebo e-mailem: objednavky@jamuna.cz a nebo přímo z našeho e-shopu www.jamuna.cz

Zboží zasiláme poštou nebo po domluvě si je možné ho vyzvedávat na Krišnově Dvoře nebo v našem skladu v Postupicích nebo v Góvindě na Palmovce (Praha 8).

Pokud byste měli zájem o náš kompletní nabídkový list, dejte nám vědět a my vám ho rádi zašleme.

Každou svou objednávkou podpoříte rozvoj Krišnova Dvora. Děkujeme a těšíme se na vaše objednávky!